

中共中央政治局常务委员会召开会议 分析新冠肺炎疫情形势 部署从严抓好疫情防控工作

(上接一版)要保持战略定力,坚持稳中求进,统筹好疫情防控和经济社会发展,采取更加有效措施,努力用最小的代价实现最大的防控效果,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出,近期全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。要压实属地、部门、单位、个人四方责任,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,从严从实开展防控工作,加强对疫情重点地区的防控指导,快速控制局部聚集性疫情。

会议强调,要保持群众正常生产生活平稳有序,做好生活必需品生产供应,保障好群众就医需求。要加快疾控体系改革,扩大重点人群监测覆盖面,完善多渠道监测预警机制,全面提升疫情监测预警和应急反应能力。要压实口岸地区防控责任,充实口岸防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案。要教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,配合党和政府做好工作。要加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,进一步提高接种率,筑牢群防群控防线。要统筹做好信息发布和宣传引导,及时向社会通报疫情态势和防控工作进展,主动回应社会关切。

会议要求,各地各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,党政同责,齐抓共管,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。各级党组织和广大党员、干部要积极发挥作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难。要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处,严肃问责。

会议还研究了其他事项。

(来源:人民日报)

贯彻落实区委十一届三次全会暨区委经济工作会议精神

征程万里风正劲,奋楫扬帆正当时。区委十一届三次全会暨区委经济工作会议胜利闭幕,会议明确了今年的总体要求、目标任务、工作重点和重要举措。全区各单位积极传达学习会议精神,围绕中心,找准定位,认真研究思路举措,履职尽责、真抓实干,奋力谱写现代化美丽上街建设新篇章!本报特开设《贯彻落实区委十一届三次全会暨区委经济工作会议精神》专栏,对全区各单位贯彻落实情况进行系列报道,敬请关注!

区统计局党组书记、局长侯平松:一是聚焦区委决策部署,牢固树立服务发展大局意识,围绕经济运行中的重点难点及行业发展中的短板弱项,强化统计分析预警预判,助力全区经济发展“开门红、开门稳、全年红、全年稳”;二是聚焦高素质专业化统计干部队伍培育,结合“能力作风建设年”活动,坚持每周例会学习交流制度,坚持统计相关专业理论知识讲课制度,有步骤分层次地对全区规上企业开展统计业务法规培训,提升全体统计人员的综合素质;三是聚焦入规纳统夯实统计基层基础,加强与市场监管、税务、发改、工信等部门联动,建立预入库企业项目名录库,实现符合入库条件的四上企业和投资项目应入尽入、应统尽统;四是聚焦不断提升统计服务质量,抓好重点行业重点领域常规统计调查的同时,深入基层深入一线,围绕经济民生热点问题开展专题调研,

为区委区政府决策提供优质统计服务。

区民政局党组书记、局长张俊超:一是要广泛学习宣传区委全会精神,结合民政工作实际,把全会精神作为民政工作的“指南针”,学深、学细、学透。二是全面落实社会救助保障政策,实施低保边缘家庭认定及动态管理,保障好困难群众基本生活,切实发挥民政部门在保障和改善民生工作中的兜底保障作用。三是紧盯养老机构建设,提升改造3个街道级综合养老服务,开展家庭养老床位建设与服务,深化“12349”智慧养老服务,推动居家、社区和机构养老服务融合发展,大力提高养老服务队伍素质。四是构建高质量的未成年人保护关爱服务体系、社会组织服务体系、殡葬服务体系、婚姻登记服务体系,持续做好常态化疫情防控及民政系统安全生产等各项工作,确保民政服务对象生命健康和财产安全。

区接待办公室主任杨丽:一是提高站位,统一思想。全办人员要进一步提高政治站位,认真领会区委全会精神内容,学深悟透,要达到学思用贯通,知行合一的目的。二要把握标准,服务全局。作为全区公务接待部门,要带头落实好中央八项规定精神,严格执行公务接待标准。结合2022年全区经济工作的总体要求,从“公务接待最终落脚点是服务民生之上”及优化营商环境的角度出发,进一步挖掘、融合地方特色,提升公务接待水平,打好上街招牌,做好地方政治、经济对外展示的“桥梁”。三要借东风,改进作风。借“能力作风建设年”这股东风,以提高公务接待水平为抓手,解放思想,开拓创新,做到“敢”字当头、“干”字为先,深刻剖析问题的同时更要注重整改落实。把全部心思用在“破冰、破题”之上,对确定的重点攻坚项目要细化分解、责任到人、跟踪问效,真正让

工作实起来、落下去。

区新城办主任邢蕊:一是在砥砺奋进中切实增强工作荣誉感,积极弘扬发展成绩。在工作中,以搬迁群众利益为上,不断推动新型城镇化建设迈上新台阶,2021年安置房手续办理成绩显著,完成土地证办理3个,竣工备案1个;市民服务中心项目一期工程基本实现完工。二是在克难攻坚中切实提高工作使命感,科学正视发展瓶颈。深入谋划我区新型城镇化建设,创新举措、深挖潜力,制定切实可行的实施方案。以安置房手续办理为重点,坚持以人民为中心,着力化解过程中的难题矛盾。同时,积极做好百城建设提质工程,持续改善人居及城市品质。三是在作风建设中切实增强工作责任感,发扬勤政务实担当。以“能力作风建设年”活动为契机,丰富专业知识,培育专业精神,以过硬本领把工作中的“不可能”变为“可能”,助推我区经济赶超发展。

副区长、新安路街道党工委书记王喜峰:结合“能力作风建设年”活动,坚持“党建引领、稳定为先、安全为重、发展为要、项目为王、民生为本、结果导向”的工作思路,大力实施“一美二优四转五提”工程,深耕国际陆港物流枢纽建设、中铝郑州企业转型升级、街区改造提升、闲置楼宇厂房盘活、现代商圈打造等五个方面重点项目。开展“寻标对标提标”行动,打造“0371”党建工作品牌,引进1到2个工业经济大项目,谋划2到3篇社区治理好文章,完成22街坊特色改造,深化与中铝郑州企业广泛合作,推动中欧班列正常开通。以高质量党建引领街道经济社会高质量发展,持续推动全会精神在辖区落地生根。

贯彻落实会议精神

踔厉奋发 点“亮”未来 我区广泛宣传市委全会精神

连日来,我区街头的户外大屏一直循环播放着“全面开展‘三标活动’”、深入推进“十大战略”行动的有关内容,引得许多市民驻足观看。

“工作有标杆,落实有标准,突破有标志。”3月15号上午,中盟财富中心门前的巨大广告牌上,正在展播市委十二届二次全会暨市委经济工作会议的内容,让路过的王女士感触颇深:“等红灯的时候一抬

眼就看到了,一年一度的经济工作会议都是来年经济工作的‘定星盘’和‘指南针’,通过这种形式的宣传,体现了政府工作的态度,同时也激励我们认真工作,努力生活,‘早’起步,‘早’出发,踔厉奋发,一起向未来。”

据了解,为深入宣传贯彻市委十二届二次全会暨市委经济工作会议精神,区委宣传部围绕“全面开展‘三标活动’、深入

(记者 王慧敏 王少春)

我区传统文化公开课全面启动

3月17日,我区传统文化公开课钢琴培训班在区文化馆开班,40多名钢琴弹奏爱好者参加培训。

培训班上,老师为学员们讲授了音乐基本理论、钢琴初级基础技巧训练等内容,手把手指导大家学习音符和指法。学员纷纷表示,这样的免费培训班非常好,给大家提供了学习高雅艺术的机会,可以提升自己的艺术修养。

据了解,为弘扬传统文化,感悟文化魅力,今年3月份以来,区文化馆共开设了古琴、旗袍走秀、书法、美术、钢琴、二胡、声乐、合唱技巧、口琴、葫芦丝等多门类公益性艺术培训,目前已全部开班,参与学员500多名。

(记者 刘世平 通讯员 王雪飞)



区资源规划局

完成汛前地质灾害隐患排查核查工作

3月16日,区资源规划局全面完成2022年度汛前地质灾害隐患排查核查工作。

据了解,为精准掌握全区地质灾害风险隐患底数,有效避免或最大限度降低地质灾害造成的人员伤亡和财产损失,今年2月底,区资源规划局启动汛前地质灾害隐患排查核查工作,严格执行河南省地质

灾害隐患点动态管理办法,强化群专结合,按照分级管理的原则,采取实地踏勘、数据分析等多种方式,逐一查明全区地质灾害隐患点的详细位置、灾害类型、危险程度以及潜在险(灾)情等级。经排查,上街区目前共有地质灾害隐患点4个,类型均为崩塌。

此次排查,为全力做好今年汛期地质灾害防范工作奠定了坚实的基础。汛期来临前,区资源规划局将制定地质灾害防御应急预案及防治方案,明确防灾责任人、监测责任人、避险对象、避险路线、避险场所等,全力应对汛期考验,确保汛期安全。

(记者 王慧敏 通讯员 朱佳琪)

新安路街道

组织开展“我健身 我快乐”健身活动



为进一步提高职工身体素质,增强职工的凝聚力,3月15日,新安路街道本着“以人为本”的理念,特邀社区志愿者带领职工练习健身操。

据了解,针对职工上班期间久坐、长时间面对电脑的工作特点,街道利用每周二、周四下班后1小时,组织职工练习健身操,释放压力,缓解疲劳,让大家的身心得到锻炼和放松,逐步养成健康生活的良好习惯,以更加饱满的热情投入到工作中。

(记者 王明玥 通讯员 李昂)

